
智行理财网
期货公式大全(期货数学公式)

引言：上一期淇淇学期货（十九）交易模型策略题纲02 中因为狗年最后一个交易
日，做了一个小结，贴出了淇淇和麻麻选股后的成绩单，由朋友好奇他们怎么选的
，问我要选股公式，这里给大家贴一下，不过不好意思的是一边改一边测，当时用
的哪个我都忘记了，这里把公式选股的事情再给想学习的新人们简述一遍，老股民
别笑话我，可以给大家留言补充，方便大家学习。

中国股市3000多只股票如果每个股票看10秒钟就需要用掉近10个小时，所以公式
选股可以帮您把自己喜欢或关注的类似股票方便的筛选出来，注意不同策略需要用
在不用的时期，例如前一段股市大跌很容易选出别人跌我涨的强势股，但如果市场
是普涨你的策略往往就会选出很多，有些短期的指标和因子就必须调整参数进行过
滤。

很抱歉我当时选股时没注意保留当时的截图或选股公式的，后来调整测试过程中，
只剩下现在存着的了，淇淇选股大思路就是选择前一段不跟随大盘下跌的强势股，
突破大周期均线或高点的，麻麻的策略是长期下跌超跌反弹绝不长期投资价值的。
把目前存着的公式贴给大家，仅供参考和学习，有不明白的找我交流，我下次记得
当时截图存档。

淇淇的公式策略：

STOCKDIVD(0);

MAC8:MA(C,8);

MAC5:MA(C,5);

MAC13:MA(C,13);

MAC21:MA(C,21);

MAC34:MA(C,34);

MAC55:MA(C,55);

MAC89:MA(C,89);

MAC144:MA(C,144);
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MAC200:MA(C,200);

MID:MA(CLOSE,26);//求N个周期的收盘价均线，称为布林通道中轨

TMP2:=STD(CLOSE,26);//求M个周期内的收盘价的标准差

TOP:MID+2*TMP2;//布林通道上轨

BOTTOM:MID-2*TMP2;//布林通道下轨

RSV:=(CLOSE-LLV(LOW,9))/(HHV(HIGH,9)-LLV(LOW,9))*100;//收盘价与N周期
最低值做差，N周期最高值与N周期最低值做差，两差之间做比值。

K:SMA(RSV,3,1);//RSV的移动平均值

D:SMA(K,3,1);//K的移动平均值

J:3*K-2*D;

BACKGROUNDSTYLE(1);

//C>MAC10 AND REF(ISDOWN,2) AND REF(ISDOWN,3) AND
REF(C,1)>REF(H,2) AND REF(L,1)>REF(L,2) AND ISUP AND
C>REF(H,1),SELECT;

//VOL>HV(VOL,5) AND J>REF(J,1) AND C>MAC89 AND C>TOP AND
C>MAC21 AND MAC5>MAC8 AND MAC8>MAC13 AND
MAC13>MAC21,SELECT;

C>MAC200 AND K<D AND K>REF(K,1),SELECT;

麻麻的公式

STOCKDIVD(0);

AA:MA(C,5);//AA代表5周期收盘价简单算术移动平均线；

BB:EMA(C,5);//AA代表5周期收盘价指数平滑移动平均线；
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CC:SMA(C,5,1);//AA代表5周期收盘价扩展指数加权移动平均线；

DD:SMA(C,26,1);//AA代表5周期收盘价扩展指数加权移动平均线；

EE:MA(C,26);

FF:EMA(C,26);

MAC60:MA(C,60);

RSV:=(CLOSE-LLV(LOW,9))/(HHV(HIGH,9)-LLV(LOW,9))*100;//收盘价与N周期
最低值做差，N周期最高值与N周期最低值做差，两差之间做比值定义为RSV

K:SMA(RSV,3,1);//RSV的移动平均

D:SMA(K,3,1);//K值的移动平均

//C/HV(H,30)<0.5 AND C>HV(C,3) AND VOL>REF(VOL,1) AND ISUP AND
D<20 AND K<D AND K>REF(K,1),SELECT;

(C-LV(L,30))/(HV(H,30)-LV(L,30))<0.5 AND VOL>REF(VOL,1) AND (H-
O+ABS(O-C))/(C-L+ABS(O-C))<0.5 AND D<20 AND K<D AND
K>REF(K,1),SELECT;

他们俩都用了kdj指标，只是简单的拐头。
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